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Omummmaga CAMMAT

11 kaacc, 2021 roa, BapuanTt 1

1. Yuco abceba cocTouT m3 MONAPHO HE COBIAIAIOIINX, OTJIUIHBIX OT HYJIS Udp a, b, ¢ u aeaurces
Ha 231. CKOJIbKO CYIIECTBYET TAKUX TUCET]

2. HaiiTu TOYKYy MUHUMYyMa U HauMeHbIllee 3HaYeHe (PYHKIINN

a8 — 2% — 1322 + 10
(22 +1)?

fx) =

3. B tpeyronbanke AABC na croponax AB u AC Buibpanbl Touku D u F cOOTBETCTBEHHO TaK, 1ITO
AD : DB =2:1u AE : EC =3 : 1. Illycrs orpeskun BE u C'D nepecekatorcss B Touke F. Haittn
mwroma b Tpeyroabanka AABC, eciau miormaab derbipexyroibanka ADFE pasua Sapre = 7.

4. Jlokazarb, YTO YUCJIO
(2020 - 2021)? + (2020 - 2021 - (2020 - 2021 + 1))2 + (2020 - 2021 4 1)?

ABJIAETCA KBaJpaTOM HEKOTOPOI'O HATYypPaJIbHOI'O 9YHC/IA. Permrenue IIOJIYy4YUTDb aﬂre6pa1/1quK1/1, He 11pu-
BJIeKas BBIYHUCJIUTEIbHBIX CPEIACTB (K&J’Ibe.HHTOp&).

5. Pemuth ypasaenue 5 + \/35 — 245 — 2z = x.

6. Ha qHe BepTHKAIBHOIO MUJINHIPUYIECKOTO COCY/Ia C PAJINyCOM OCHOBaHUS R JIEXKUT Iap pajuyca 7.
B cocyy nasuTa KHUJIKOCTH TakK, 9TO €€ MOBEPXHOCTD SABJIETCH KacaTeJIbHON K MOBEPXHOCTH IAPA.
DTOT map 3aMEHUIN JAPYTUM — 00JIbIero pajuyca. 2KugaKkocTs Ipu 9TOM He BBLINBAJIACH U3 COCYIA
1 He momBasiack B Hero. OKa3asmoch, YTO HOBBIH IIap JIEYKUT Ha JIHE IIMJINH/IPA, & TIOBEPXHOCTH KU/T-
KOCTH OIISITh SIBJISI€TCST KACATEIbHON K OBepXHOCTH Tapa. [Ipu Kaknux 3HaYeHusIX cOOTHOIeHust R /1
MOKHO HaOJIIOJIATh TAKOE SBJIEHUE IIPY 3aMeHe Iapa JIPYyruM IapoM O0JIbIIero pajunyca’

7. YKaxKuTe, IpU KaKNX 3HAYCHUAX [TapaMeTpa a ypaBHEHUE UMeeT PellleHHe:

2 cos? (245”’9”2’4) — 5a — V/3sin (24“9”2’3) .

8. NmeroTcst varmevdnbie BeChl U TUPbKa Maccoil 1 rpaMm. 3a Kakoe MUHUMAJIbHOE KOJIMIECTBO B3Be-
IMUBAHUI MOXKHO Ha 3TUX Becax B3BecuTh 2021 rpamm caxapa-tiecka? [locie Kaxk10ro B3BeIuBaHUS
HOBAas TIOPIINS caxXapa OTCHINAETCS B OTJAEIbHYIO0 eMKOCTh. lIpruBenuTe mociie/1oBaTE TbHOCTD B3BEIH-
BaHUM.

9. Pemure cucremy ypasHeHui
|sinz| + 1 = tgy,
|siny| + 1 = tgx.
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10. Ha mockoctu 3azgansl Toukn A(2,4), B(4,2) u npamag y = kx (k > 0). Touka M upunare-
kot upamoit y = kx. Haittu tpeyronmbauk ANABM ¢ MUHUMAJIbHBIM 3HAYECHUEM €r0 IepuMeTpa u
BBIUHC/INTH 3HAUYEHNE TIEPIMETPA.



